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Tutkimuksen toteutus

Tämä tutkimus  on osa Taloustutkimus Oy:n Telebus-monitilaajatutkimusta. 

Tutkimuksen kohderyhmänä oli maamme 15-79 –vuotias väestö Ahvenanmaan 

maakuntaa lukuunottamatta. Otos muodostettiin satunnaisotannalla 

väestörekisterikeskuksen rekisteristä (matkapuhelinnumeroista n. 80 % otoksesta). 

Puhelinhaastattelut tehtiin atk-avusteisena puhelinhaastatteluina (CATI).

Tutkimuksen ensimmäisessä osassa 30.-31.10. haastateltiin 506 henkilöä ja 

haastattelutyöhön osallistui 45 Taloustutkimus Oy:n koulutettua tutkimushaastattelijaa. 

Toisessa osassa 1.-2.11. haastateltiin 505 henkilöä ja haastattelutyöhön osallistui 54 

haastattelijaa. Kaikki haastattelut tehtiin Taloustutkimus Oy:n valvotusta 

puhelinhaastattelukeskuksesta Helsingistä.
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Kysytyt kysymykset

Jouluaatto on tänä vuonna sunnuntaina. Pitäisikö mielestäsi kauppojen saada olla auki jouluaattona, vaikka aatto 

olisikin sunnuntaina?

Kyllä/ei/eos

JOS VASTASI KYLLÄ: Miksi haluat kauppojen olevan auki jouluaattona? MULTI. VASTAUSVAIHTOEHTOJA EI 

LUETELLA.

JOS VASTASI EI: Miksi et halua kauppojen olevan auki tämän vuoden jouluaattona? MULTI. 

VASTAUSVAIHTOEHTOJA EI LUETELLA

Mikäli kaupat ovat auki tänä jouluaattona, niin tekisitkö ostoksia vielä aattona VASTAUSVAIHTOEHDOT 

LUETELLAAN

erittäin todennäköisesti

melko todennäköisesti

melko epätodennäköisesti

erittäin epätodennäköisesti



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Pitäisikö kauppojen saada olla auki jouluaattona, jos aatto on sunnuntai  1/2

n=kaikki vastaajat

Lapsiperhe, n=294

Aikuistalous, n=716

Ruokakunta

Muu, n=163

Eläkeläinen, n=223

Toimihenkilö/johtava asema/yrittäjä, n=311

Työväestö, n=279

Ammatti

50-79 vuotta, n=437

35-49 vuotta, n=247

25-34 vuotta, n=164

15-24 vuotta, n=163

Ikä

Mies, n=495

Nainen, n=516

Sukupuoli

Kaikki, n=1011
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%

29 5 66

25 4 71

33 6 61

44 5 51

39 4 56

29 5 67

21 5 75

25 5 70

29 3 68

19 6 74

44 5 50

28 6 67

33 3 64

Kyllä Ei vastausta/ei osaa sanoa Ei



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Pitäisikö kauppojen saada olla auki jouluaattona, jos aatto on sunnuntai  2/2

n=kaikki vastaajat

Pohjois-Suomi, n=122

Itä-Suomi, n=123

Länsi-Suomi, n=366

Muu Etelä-Suomi, n=120

Uusimaa, n=280

Asuu

Muu, n=46

Vihreät, n=69

Vasemmistoliitto, n=29

Keskusta, n=150

Kokoomus, n=154

SDP, n=173

Äänestäisi eduskuntavaaleissa

Yli 45 000 euroa, n=245

30 001-45 000 euroa, n=151

Alle 30 001 euroa, n=324

Bruttotulot

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

31 3 66

27 3 70

27 5 67

22 4 73

34 5 61

28 3 69

34 66

34 4 62

22 9 70

31 4 64

32 6 62

25 6 68

31 2 67

31 3 66

Kyllä Ei vastausta/ei osaa sanoa Ei



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Miksi haluaisi kauppojen olevan auki jouluaattosunnuntaina

n=kauppojen pitäisi saada olla auki jouluaattona

Ei vastausta/ei osaa sanoa

Muu

Alennusmyynnit

Jouluaattoina on vähemmän ruuhkaa

Jouluaatto ei eroa
 muista kauppapäivistä

Ei ennätä kauppaan muina päivinä

Viimehetken ruokaostokset

Viimehetken joululahjaostokset
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%

46

43

11

10

3

1

3

5

Kaikki, n=291

Sukupuoli

Nainen, n=124

Mies, n=167



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Miksi ei halua kauppojen olevan auki jouluaattosunnuntaina

n=kauppojen ei pidä olla auki jouluaattona

Ei vastausta/ei osaa sanoa

Muu

Ei tarvitse olla auki

Joulun kaupallisuus

Vastustaa sunnuntaiaukioloja

Joulunviettoon pitää
 hiljentyä jo aattona

Jouluostokset ehtii
 tehdä ennen joulua

Kaupan työntekijöille tulee antaa
 mahdollisuus viettää joulua
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%

45

29

28

4

3

2

1

3

Kaikki, n=671

Sukupuoli

Nainen, n=370

Mies, n=301



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Mikäli kaupat ovat auki jouluaattosunnuntaina, niin miten todennäköisesti tekee ostoksia  1/2

n=kaikki vastaajat

Muu, n=163

Eläkeläinen, n=223

Toimihenkilö/johtava asema/yrittäjä, n=311

Työväestö, n=279

Ammatti

50-79 vuotta, n=437

35-49 vuotta, n=247

25-34 vuotta, n=164

15-24 vuotta, n=163

Ikä

Mies, n=495

Nainen, n=516

Sukupuoli

Kaikki, n=1011

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

9 19 1 25 46

8 15 1 24 52

10 23 2 25 40

12 24 2 24 37

8 22 1 30 40

11 22 1 28 39

7 14 1 21 57

7 22 1 30 40

9 16 1 25 48

5 15 1 17 61

12 24 2 23 38

4) Erittäin
todennäköisesti

3) Melko
todennäköisesti

Ei vastausa/
ei osaa sanoa

2) Melko
epätodennäköisesti

1) Erittäin
epätodennäköisesti

1,90

1,79

2,02

2,12

1,98

2,05

1,70

1,96

1,87

1,64

2,11

Keski-

arvo

1-4



Kauppojen jouluaaton aukioloajat

Telebus vko 44/2006

3244 TLA/ms/vpl

Mikäli kaupat ovat auki jouluaattosunnuntaina, niin miten todennäköisesti tekee ostoksia  2/2

n=kaikki vastaajat

Pohjois-Suomi, n=122

Itä-Suomi, n=123

Länsi-Suomi, n=366

Muu Etelä-Suomi, n=120

Uusimaa, n=280

Asuu

Muu, n=46

Vihreät, n=69

Vasemmistoliitto, n=29

Keskusta, n=150

Kokoomus, n=154

SDP, n=173

Äänestäisi eduskuntavaaleissa

Yli 45 000 euroa, n=245

30 001-45 000 euroa, n=151

Alle 30 001 euroa, n=324

Bruttotulot

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

9 19 1 23 48

5 21 1 27 46

10 20 1 25 43

8 15 24 52

14 21 1 17 47

4 18 2 23 53

9 36 18 37

9 13 35 44

9 14 19 58

10 19 1 28 41

10 19 1 23 47

7 16 2 23 52

7 23 1 23 45

10 22 1 23 42

4) Erittäin
todennäköisesti

3) Melko
todennäköisesti

Ei vastausa/
ei osaa sanoa

2) Melko
epätodennäköisesti

1) Erittäin
epätodennäköisesti

1,90

1,85

1,96

1,80

2,02

1,73

2,17

1,87

1,74

1,99

1,91

1,79

1,93

2,01

Keski-

arvo

1-4


